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Jesolo  Airshow Domenica 15 Settembre 2019
Domenica 15 Settembre 2019    si svolgerà la manifestazione aerea sul lungomare di Jesolo, il Club organizza per questo evento un autobus. Parteciperanno alla manifestazione la nostra Pattuglia Acrobatica Nazionale, alcune Pattuglie acrobatiche straniere ed un nutrito numero di velivoli militari e civili.

Ritrovo  partecipanti  presso il parcheggio libero di Piazzale Europa alle ore 07.30.
Ritrovo  partecipanti  presso il parcheggio libero ex Foro Boario alle ore 07.40.
Ore  07.45     Partenza con  autobus.

Ore  09.45     Sosta in autogrill per colazione.
Ore  11.00    Arrivo e parcheggio autobus.
Giornata libera  sul lungomare, per poter pranzare saranno in funzione vari stand.

Il Ristorante Atmosphera ci ha fornito i menù a scelta che troverete in allegato. L’eventuale prenotazione del pranzo è da effettuarsi insieme alla prenotazione della partecipazione all’evento.  
La Manifestazione inizierà alle ore 15.30/16.00 circa e terminerà 
alle ore 19.00

Ricordiamo che sarà allestita una tribuna con posti numerati riservata ai Club Frecce Tricolori nella zona Pit-Line,di questi 30 sono riservati al Club N°9 di 

Reggio Emilia dove saremo ospitati dalle ore 14.15.
A termine manifestazione (quando la PAN terminerà l'esibizione) il ritrovo partecipanti è nel punto esatto in cui siamo scesi dall’autobus all’arrivo, indicazioni diverse verranno comunicate nel viaggio di andata. Poi partenza per Reggio Emilia con arrivo previsto in tarda serata. 

Le prenotazioni si ricevono entro le ore 12.00 di Giovedì 29 Agosto 2019 presso la Sede  o ai numeri 0522920331/3333992390 (Guerri), 0522591277/3463311820 (Bocedi).

La prenotazione deve essere accompagnata dal versamento dell’acconto di 
€ (ti chiediamo gentilmente di contattare il Club). Il costo complessivo della giornata sarà di € XX,00 escluso l’eventuale pranzo al ristorante Atmosphera.
IN CASO DI  RINUNCIA LA TESORERIA  DEL CLUB E’ AUTORIZZATA A  TRATTENERE o/a  RICHIEDERE DETTO ACCONTO QUALE CONCORSO SPESE DI VIAGGIO
                                                                                     Il  Presidente
                                                   Guerri Alberto






